

两晚上逮住十五名酒司机

晚上9点到11点,饭店、烧烤摊附近路段酒驾多



货场路中段,一驾驶员在检测单上签字。



光彩大市场南门附近,一酒司机想逃跑被交警抓住。



本报 6982110 热线消息(记者 曹剑 通讯员 张培双) 6月1日、2日晚7点至11点,泰安市交警支队夜巡小组逮住15名酒司机。其中岱岳区大队抓住14名,吹气检测酒精含量21mg/100ml至77mg/100ml,都是酒后驾驶。

6月1日晚上7点开始,长城路到高铁泰安站,每个路口都有交警身影。泰山大街上警灯闪烁,几十名巡逻交警目不转睛地盯着过往车辆,不放过蛛丝马迹。20点26分,岱岳区交警在振华路中段看见一辆三轮车(鲁JCF572)形迹可疑,驾驶人逃跑,民警追出200余米。三轮车上有一套抽油器和100余斤柴油。驾驶人不能说明柴油来源,民警把他送到天平派出所。

21点过后,酒司机明显增多。在货场路中段,短短10多分钟逮住3名酒司机,都是刚从附近一饭店开车出来就被抓,检

测酒精含量均为酒后驾驶。还有一名驾驶员准备对交警动手,被喷上催泪瓦斯。

岱岳区大队交警说,两天夜巡抓获治安嫌疑人1名,查处违法交通行为21起,饮酒驾驶14起,无证假证驾驶4起,其他不法车辆4辆,现场处置案件60起,接受报警救助10起。“近期饮酒驾驶案例增多,两天通过吹气检测酒精含量,多的77mg/100ml,少的21mg/100ml,都是酒后驾驶,没有醉驾。”

泰安市交警夜间巡防战果统计,6月1日、2日,查获酒后驾驶15起,除岱岳区大队查获14起外,交警直属一大队查获1起,没有醉驾案例。“4月份和5月份统计数据,少时每夜只有2起,最多只有七八起。”交警说,随着气温升高,夜间应酬、“练摊”的人多了,酒后驾驶人数明显增多,交警部门会加强巡查力度,提醒驾驶员不要心怀侥幸。

直击现场

没有跑成

“喷上催泪瓦斯真难受,可不敢跑了”

李某酒后驾驶,距警车100米突然刹车,发现交警检查下车就跑,被抓后还想动手打交警。民警用催泪瓦斯制服他。

“别跑!”1日晚9点40分左右,光彩大市场南门附近传来一声大喊。几名交警立刻围上,抓住逃出十几米的驾驶员李某。李某开着黑色长城哈弗自东向西行驶,车上蒙着一层厚厚灰尘。交警看车可疑准备检查,李某距警车100多米远突然刹住车。岱岳区大队高铁中队中队长刘义刚安排交警靠近时,李某突然从驾驶室出来,

来,撒腿往相反方向跑。

“后面的堵住他!”刘义刚喊了声,后面交警赶来,一名协勤紧紧抓住李某的手。李某挥舞双手准备打人,一名交警拿出催泪瓦斯,喷去。“喷完就后悔了,实在情非得已,否则那一拳就打协警脸上了。”

被喷催泪瓦斯,李某双眼流泪,蹲在地上。“你们喷的什么?”李某问。交警说是催泪瓦斯,很快就好。大约5分钟,李某站了起来,走到驾驶室用纸巾擦干眼睛。在交警安慰下,李某态度变平缓,称不该对

民警动手。

交警把他带到大队办公室,吹气检测酒精含量29mg/100ml。李某告诉交警,他在泰安一工地干活,当晚与朋友家人吃饭喝了一点酒,感觉没酒意开车上路。交警拦截时,他们正准备回家。“被喷催泪瓦斯的感觉不好受,眼睛想睁都睁不开,以后可别犯法。”

交警介绍,催泪瓦斯是暂时使人失去战斗力的烟雾剂,成分是高浓度辣椒提取素等天然强制刺激物质,对人体没有危害。

天太热开着门赌博

看见警车过来忙往口袋塞钱

本报 6982110 热线消息(记者 邢志彬) 6月2日23点,四男子在岱道庵附近沿街房玩“拖拉机”赌博,因天热半开着门,被巡逻民警发现,慌忙往口袋里塞钱。

2日23点,市民拨打本报热线称,岱道庵附近有人赌博被抓。记者赶到现场看到,这里是岱道庵沿街房,民警正把四个小伙子带进警车。屋里很闷热,只有一张桌子和一些厨具,桌上有几十元现金、一副扑克牌和一盒低价烟。他们都穿着长裤,还有一人穿着很像厨师的制服衬衫。

岱宗坊派出所民警说,他们巡逻到岱道庵附近,看见一沿街房半开着门,四个小伙子在打牌,桌上好像有些现金,就把警车停在门口。四人正在玩“拖拉机”,看到门外警灯闪烁,急忙把钱往口袋里塞。民警喊了一声“别动”,一步迈进屋里,桌上还有没来得及收起的几百元赌资,两个青年又从口袋掏出一百多元。

民警拍照取证,呼叫附近巡逻警力,带走四人。他们在派出所交待确实在赌博,赌资共有五百多。因为天热打开门,没想到巡逻民警看到。

他们最小的分别是1991年和1993年出生的,在附近饭店做传菜生,还有个人是卖麻辣串的,收入都不高,在沿街房二楼租住。因他们认错态度较好,情节也不严重,不够刑事处罚,警方可能对其罚款或拘留,现在还在处理中。

民警提醒,不要以为赌博数额小就没有危害,年轻人一定要远离赌博。

“吃饭不吃光喝酒,喝出事来了吧”

自称没喝酒,老妈抱怨时透露儿子喝酒事实。酒司机见躲不过处罚,跑到卫生间灌了好几口凉水。

6月1日22点左右,货场路中段,一中年男子开着面包车大摇大摆准备驶过执勤交警,冲着交警点头致意。徂徕中队中队长江英喜看了驾驶员一眼后,要求停车。

“我没喝酒。”听到交警让停车,驾驶员立刻说。“喝没喝酒,检测一下就知道,看你喝得脸都通红了,还说没喝酒。”江英喜说。驾驶

员李某说,他是路边这家饭店员工,准备买菜。

拿来吹气式酒精测试仪,让李某吹气。他含着吹气管,就是不吹。交警说,如果不吹气,就要抽血检测酒精。李某听了小口吹了一下,测试仪立刻警报吹气不足。又吹了十几次,一直吹一半就吸气,检测没成功。

就在李某吹气测试时,一老年女子跑到面包车跟前,对着李某大骂起来,听口气是李某的妈妈。“让

你吃饭你不吃,光知道喝,让你喝,这回喝出事来!”老年女子又打电话,在电话里数落了李某一通,抱怨他不老实实在家待着,跑出来惹事。交警询问她李某喝了多少酒时,她像是突然说错话,躲到一边。

交警带李某到交警大队办公室,拿吹气仪让李某再吹一次,否则直接抽血。李某趁交警蹲下,跑到卫生间大口灌凉水,用凉水洗脸。交警赶忙制止。最后一次,李某吹出74mg/100ml,属于酒后驾驶。

一个酒店吃饭喝酒,开车出去全被查

一男子和同事吃完饭刚走出饭店,遇见交警猛倒车撞到路边水泥块,而另一男子离家只有不到300米时被交警拦下。经检测,两人都是酒后驾驶。

一边是哨声滴滴警告,一边是强光手电来回摇摆,四五名交警奔着一辆快速倒车的雪铁龙轿车冲去,不少人捏一把汗:“万一车子冲着人群开怎么办?”1日22点左右,交警检查面包车驾驶员时,一雪铁龙轿车绕过泥罐车,准备超车,行至

一半看见交警,突然快速倒车,这一幕正好被交警看见。

雪铁龙倒退近40米,一个甩尾准备调头,只听“哐当”一声,车尾撞到路边修路挖开的水泥块。交警立刻冲到车尾拦住他,一名协勤搬来一块石头摆在路中间,防止再次倒车。

交警要求驾驶员下车,车又向前开四五米停下,但驾驶员紧闭车门不出来。大约3分钟,一高个男子从车里走出,被交警带着吹气检测。

“74mg/100ml,酒后驾驶。”交警说,随后把驾驶员张某带回大队调查。

张某交代,当晚跟同事在附近饭店吃饭,被交警拦下时刚走出饭店。平时和同事关系很好,忍不住喝了几杯。吃完饭准备回家,没想到出门就碰见交警。

交警说,在该饭店门口,还查住一名开白色江淮车的男子,也是喝酒心存侥幸开车回家,被拦下时离不到300米,吹气检测酒精量36mg/100ml。